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Gérseldeki yumurtalarin toplam sayssi
asagida verilen islemlerden hangisi ile
bulunamaz?

A 6+6+6+6
B) 4x6
Q) 4b+b+b+b
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32 égrencinin oldugu bir sinifta 8gren-
cilerin el parmaklarinin toplamini ve-
ren islem asagidakilerden hangisidir?

A) 32 + 32 B) 32x 10
C) 32+32+32+32
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5. Yasemin, her gin kumbarasina 8 TL

atmaktadir.

Buna gére 3 hafta sonra Yasemin'in
kumbarasinda kac TL'si olur?

A) 312 TL B) 208 TL
C) 168 TL
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6. Asagida verilen carpma islemlerinden

hangisinin sonucu digerlerinden fark-
lidir?

A) 7 x 100 B) 70 x 10
Q) 772 x10
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Merve bileklik yapmak icin 500 bon-

cuk almistir. Bir bileklik icin 27 boncuk
kullanan Merve 8 bileklik yapmistir.

Merve'nin geriye kac boncugu kalmis-
tir?

A) 216 B) 284 Q) 294
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Bir ciftlikte 27 koyun, 44 tavuk ve 16
kaz vardir. Ciftlikteki hayvanlarin ayak
sayilari toplami kagtir?

A) 228 B) 174 C) 148
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Asagidaki carpma islemlerinden han-
gisinin sonucu 354 ile 417 sayilarinin

arasindadir?

A) 42 x 7 B) 42 x8
Q) 42x9
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10. Hangi sayinin kendisiyle carpimi
64'tur?

A) 6 B) 7 Q)8
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11. Yarisi 25 olan sayinin 6 kati kagtir”?
A) 200 B) 300 Q) 400
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12. Asagidaki kiyafetlerin fiyatlari altla-
rinda yazan carpma isleminin sonu-
cuna esittir.

Buna gére en pahali kiyafet hangisi-
dir?

A) n B) L' C)"

23 x5 45x4 15x7
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13. Aylin elma bahcesindeki elmalari otu-
zar kg'lik kasalara doldurarak satacak-
tir.

Aylin 12 kasa elma sattigina gére top-
lam kag kg elma satmistir?

A) 360 kg B) 470 kg
Q) 510 kg
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14. 42 sayisinin 7 katinin 57 fazlasi kag-
tir?

A) 351 B) 231 C) 135
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Yukarida verilen rakamlari birer kez
kullanarak olusturulabilecek tic basa-
makli en biydk sayinin 3 kati kactir?

A) 109 B) 390 Q) 930
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16. Tanesi 18 TL olan hikaye kitaplarindan
bir deste alindiginda saticiya 200 TL

verilse ka¢ TL para tzeri alinir?

A) 20 TL B)30OTL Q) 40TL
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17. "1 yuzluk + 4 birlik + 3 onluktan olu-
san sayinin 5 kati kagtir?

A) 760 B) 720 Q) 670
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19. 27 x 8 < A isleminde "A” yerine yazi-
labilecek en kucuk sayi kagtir?

A) 217 B) 2741 Q) 721
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20. 25 soruluk matematik testinde her soru
4 puandir. Zeynep sorularin hepsini
cevaplamis ve 3'Gnt yanlis yapmistir.

Buna gére Zeynep kag puan almistir?
A) 100 B) 95 C) 88
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Yukarida verilen toplama isleminin so-
nucunu kisa yoldan bulmak icin hangi
islem yapilmalidir?

A #x7 BIZ+7 QO4x?
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2. Asagida verilen ifadelerden hangisi

yanlistir?

A) "3 + 3 + 3" islemi "3'tn 3 kat!”
seklinde ifade edilir.

B) "Z'nin 3 kat" ile "3'tn 7 kat” bir-
birine esit degildir.
C) "6'nin 4 kati” ile "8'in 3 kati” bir-

birine esittir.




